

Razkuževalni načrt pri izbruhu norovirusov

Kaj	Izdelek	Odmerjanje/čas učinkovanja	Kdaj	Kako/razno
1 Razkuževati roke	septDES GEL ali septLIQUID PLUS	Nerazredčeno - roke morajo biti vlažne 15 sekund	Po stiku z okuženimi osebami. Ob izhodu iz sobe okužene osebe. Po čiščenju. Po razvrščanju perila. Pred vstopom v jedilnico. Pred pripravo hrane. Po snetju rokavic.	Suhe dlani povsem natrite z razkužilnim sredstvom, ne da bi jih prej umili. Ne pozabite na zapestja, hrbtno stran dlani, palce in konice prstov. Ne nositi nakita ali umetnih nohtov.
2 Razkuževati površine, ki se jih dotikate (npr. vratne kljuke, držala, daljinski upravljalnik, stikala za luči, tipke v dvigalu)	hygienicDES FORTE ali hup DES FORTE	Nerazredčeno - površine morajo biti vlažne 60 sekund	Najmanj 2-krat do večkrat dnevno	Nosite rokavice. Površino povsem namočite z razkužilnim sredstvom. Pustite, da se posuši na zraku. Ne odstraniti z vodo. Robčke hup in rokavice skrbno odstranite med ostale odpadke. Razkuževati roke.
3 Čistiti in razkuževati pralne talne površine, predvsem v kopalnicah in straniščih	hygienicDES CAPS	Odmerite 5 CAPS/5 l vode (= 0,5 %) Pustite delovati 5 minut.	Najmanj 1-krat dnevno.	Nosite rokavice. Tla vlažno obrišite z mopom in počakajte, da se posušijo. Po času učinkovanja obrišite z vodo. Razkuževati roke.
4 Čistiti in razkuževati pralne površine, predvsem okolico in sanitarije v bližini bolnika	hygienicDES CAPS + safetyWIPES rumena	Odmerite 1 CAP/liter vode, prelijte prek 10 robčkov safetyWIPES, pustite učinkovati 5 minut.	Najmanj 2-krat do večkrat dnevno	Nosite rokavice. Površino obrišite z razkužilnim sredstvom. Po času učinkovanja obrišite z vodo. Rokavice skrbno odstranite med ostale odpadke. Razkuževati roke.
5 Praznje in razkuževanje perila, ki se pere na 40 stopinjah	havon DES 40	35 ml praška na 1 kg suhega perila na 1 liter vode - perite 20 minut pri 40 °C	Menjati dnevno	Pri razvrščanju nosite rokavice. Koš za perilo označite s "Kontaminirano".
6 Perilo, ki se pere pri 60 stopinjah, operite in razkužite tudi mop in čistilne krpe	havon DES 60	38 ml praška na/1 kg suhega perila na 1 liter vode - perite 20 minut pri 60 °C	Menjati dnevno	Pri razvrščanju nosite rokavice. Označite koš za perilo.
7 Polnilna odprtina pralnega stroja	hygienicDES FORTE ali hup DES FORTE	Nerazredčeno - površine morajo biti vlažne 60 sekund	Ko napolnite perilo ali preden izvzamete čisto perilo	Odprtino in steklo na pralnem stroju v celoti navlažite z razkužilnim sredstvom. Pustite, da se posuši na zraku.
8 Košare/koši za perilo	hygienicDES FORTE ali hup DES FORTE	Nerazredčeno - površine morajo biti vlažne 60 sekund	Po odstranitvi umazanega perila	Košaro za perilo povsem namočite z razkužilnim sredstvom. Pustite, da se posuši na zraku.
9 Posode	ecosol DES TABS	Odmerite 1 tableto/5 litrov, 15 minut pri 45 °C pomivanje posode	Pri strojnem pomivanju posode	Tableto odmerite kot običajno in izberite program za pomivanje posode z najmanj 45 °C
10 Zaključno čiščenje/razkuževanje vseh pralnih površin in vseh tkanin, oblažinj, prevlek za vzmetnice, odev	Izbira izdelka, kot je opisano zgoraj	Odmerjanje, kot je opisano zgoraj	Po 3 dneh in 3 nočeh po okrevanju gosta	Nosite rokavice. Za vsak prostor uporabite lasten mop in čistilne krpe. Krpe uporabljajte skladno z barvo za vsako področje. Nato si razkužite roke.